Изменения на дорогах Москвы в ноябре
02.11.2015
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Об изменениях на дорогах Москвы и других нововведениях, ожидающих москвичей, сообщает m24.ru.
С первого ноября, в Москве можно будет оставить автомобиль на ночь под запрещающим знаком на ночь, и парковка с 22.00 до 08.00 под запрещающими знаками будет разрешена на 14 улицах:
улице Иерусалимской в районе домов 2–6;  Лаврском переулке в районе дома 10, корпус 1;  улице Качалинской;  Ковровом переулке в районе домов 16 и 18;  Большом Рогожском переулке в районе домов 10 и 12;  2-й Черногрязской улице;  Карелином проезде;  Путейском тупике;  Октябрьском переулке;  2-м Щипковском переулке;  Спасском тупике;  Самарском переулке;  Крестьянском тупике;  Угловом переулке в районе домов 4–6.
Станет платным участок трассы М11 Москва – Санкт-Петербург, и оплату проезда вводят с 16 ноября, на участке между 15-м и 58-м километром (от Бусиновской развязки на МКАД до Солнечногорска). Оплачивать проезд автомобилисты смогут наличными и банковскими картами. Стоимость проезда будет зависеть от длины маршрута, категории транспортного средства, времени суток, направления движения и способа оплаты проезда. Например, на легковом автомобиле от Москвы до аэропорта Шереметьево можно будет доехать за 80–250 рублей, а весь участок до Солнечногорска обойдется от 160 до 500 рублей в зависимости от времени движения. При частом использовании дороги водители могут установить на автомобиль транспондер, электронное устройство на лобовом стекле, которое дает возможность производить оплату дистанционно, при том за использование гаджета еще дается двадцати процентная скидка на оплату проезда.
Изменится схема движения в САО Москвы, и здесь с 1 ноября на ряде улиц изменится схема движения транспорта в связи с устройством дождевой канализации. До 30 ноября будет ограничен проезд по улице Тимирязевской. В течение полутора месяцев – до 15 декабря – с 01.30 до 05.30 нельзя будет проехать по улице Выборгской.
С 1 ноября изменится график движения автобусов до столичных кладбищ. Из-за перехода кладбищ на зимний график работы автобусы до них будут следовать до 16.00. Изменения коснутся маршрута № 510 Метро "Домодедовская" – Домодедовское кладбище, № Д Территория Домодедовского кладбища, № 600 Метро "Теплый Стан" – Хованское кладбище, № 706 Метро "Выхино" – 2-й Московский крематорий, № 741 Метро "Тушинская" – Митинское кладбище, № 760 Метро "Щелковская" – 2-й Московский крематорий, № 802 Метро "Юго-Западная" – Хованское кладбище, № 819 Метро "Южная" – Щербинское кладбище, №865 Метро "Планерная" – Перепеченское кладбище. На 706 маршруте автобусы будут ходить в 17.00, 17.35 и 18.05 от 2-го Московского крематория. Рейсы от метро "Выхино" в 07.30 и 08.00 сохранятся. После 15.40 автобусы проследуют от метро "Выхино" до 4-го микрорайона Новокосина. На маршруте 741 будут организованы рейсы от Митинского кладбища в 16.30 и 17.30. После 15.40 автобусы 760 будут следовать от метро "Щелковская" до Салтыковской улицы. На 802 маршруте автобусы будут ходить от Хованского кладбища в 16.56 и 17.56. После 15.30 автобусы 865 проследуют от метро "Планерная" до остановки "Черкизово".
С 15 ноября грузовикам весом более 12 тонн запретят ездить по федеральным трассам России, если их владельцы не будут платить специальный сбор. Такую норму вводит постановление правительства РФ от 14 июня 2013 года "О взимании платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн". Документ должен был вступить в силу еще год назад, но срок перенесли. Сначала за один километр пути назначили плату в 3,5 рубля. Но потом эта сумма была увеличена до 3,75 рубля. Собранные средства пойдут на возмещения вреда, причиняемого автодорогам тяжелыми грузовиками.
До конца ноября в метро будут трижды закрывать линии для проведения планового ремонта. Технологические окна пройдут на Калужско-Рижской, Серпуховско-Тимирязевской и Замоскворецкой ветках. 31 октября ремонт прошел на оранжевой линии между станциями "ВДНХ" и "Теплый Стан". На серой ветке работы запланированы на 14–15 ноября. На каком участке они пройдут, пока неизвестно. На Замоскворецкой линии технологическое окно пройдет в конце ноября. 
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