Школьники ЮВАО примут участие в «продленке» Мосгортура
07.11.2016
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Программа бесплатной продленки Мосгортура для школьников стартовала с 01 ноября на базе библиотеки № 122 имениА. С. Грина в районе Лефортово (улица Волочаевская, дом 14А, строение 1).

Занятия рассчитаны на детей в возрасте от семи до 12 лет, но наиболее активно участвуют в программе, как признаются сотрудники библиотеки, школьники в возрасте от восьми до девяти лет. В течение трех часов с группой ребят до 15 человек занимаются представители Мосгортура: один куратор и шесть вожатых (студенты-педагоги, учащиеся Центральной школы московских вожатых). 

— Программа построена таким образом, что пребывание интересно всем разновозрастным детям, — говорит главный библиотекарь библиотеки № 122 имени А. С. Грина Елена Борисова. — Во время каждого занятия обязательно присутствует игровой блок, направленный на сплочение и взаимодействие, интеллектуальные занятия, а также творческие задания и мастер-классы. Например, ребята будут создавать карнавальные маски, делать оригами и гравюры и многое другое. А в декабре, ближе к Новому году, станут участниками инсценировки сказок. 

На сегодняшний день до апреля группа продленки набрана. Но, как признаются сотрудники библиотеки, если программа окажется интересной и успешной (а к этому есть все предпосылки), то ее обязательно продолжат. 

Занятия проводятся по вторникам (начало — в 15.00). Программа каждого занятия не повторяется, однако все они рассчитаны на общение, взаимодействие и развитие. (шм)
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