Новые турникеты появятся на ближайшей к Капотне станции метро
31.03.2017

Новыми турникетами планируют оборудовать ближайшую к району Капотня станцию метро – «Братиславская». Работы пройдут до конца текущего года.

— Турникеты нового типа имеют ряд преимуществ. Они работают быстро, стеклянные створки открываются плавно и бесшумно. Возможность получения травм при проходе через турникет исключена, — сообщил руководитель столичного департамента транспорта Максим Ликсутов.

По его словам, один из турникетов в линейке будет шире, чем остальные: через него будет удобно проходить пассажирам с детскими колясками и большими сумками. Кроме того, на современных турникетах предусмотрена возможность установки системы бесконтактной оплаты проезда с помощью банковских карт и телефонов – PayPass.


Отметим, что первые турникеты нового образца появятся в вестибюлях 11 станций метро – «Домодедовской», «Царицыно», «Юго-Западной», «Первомайской», «Дмитровской», «Дубровки», «Марксистской», а также в северных вестибюлях станций «Отрадное», «Варшавская», «Новые Черемушки» и «Новоясеневская». (вт)
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