В следующем году в ЮВАО хотят благоустроить 19 парков
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 В следующем году в ЮВАО планируют благоустроить 19 парковых территорий общей площадью более 75 гектаров. Об этом сообщает портал префектуры округа со ссылкой на слова заместителя префекта ЮВАО Евгения Афанасенкова.
«Работы пройдут в парках на территории большинства районов. При этом увеличится число «знаковых объектов». Если в этом году их было три, то в следующем – уже семь. Остальные 12 – это пешеходные зоны, аллеи и скверы по месту жительства, а также продолжится реконструкция парка имени 850-летия Москвы в районе Марьино, — говорится в материале.
На данный момент активно формируют планы по приведению в порядок дворовых территорий в округе на 2018 год. В течение октября управы совместно с районными ГБУ «Жилищник» продумают, какие территории в следующем году будут благоустраивать, исходя из обращений жителей, и приступят к разработке проектов дворового благоустройства. Все работы также согласуют с депутатами муниципальных округов.(то)
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